
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Február 4, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Február 5, kedd, Szent Ágota szűz és vértanú, 18 óra: + Lajos és Mária 
Február 6, szerda, Miki Szent Pál és társai vértanúk, 18 óra: + Nagyszü-

lők és Kornél édesapa 
Február 7, csütörtök, 7 óra 
Február 8, péntek, Emiliáni Szent Jeromos; Bakhita Szent Jozefina szűz, 

18 óra: + Mihály és Mária 
Február 9, szombat, 18 óra: + Anna és Gyula  
Február 10, Évközi 5. vasárnap, 10 óra: + Jenő édesapa és családja 
 
 
Ezen a hétvégén a szentmisék után balázsáldásban részesülhetnek a 

Testvérek.  
Már most hívjuk a nagycsoportos óvodásokat és szüleiket első iskolára 

előkészítő foglalkozásunkra február 11-én, hétfőn, 16.30 órára az isko-
lába. Minden további információ az iskolai hirdetőtáblán és a Hírnökben 
található.  

Február 11-én van a betegek világnapja. E naphoz kapcsolódóan a be-
tegek szentségében részesülhetnek mindazok, akik azt kérik. A szentség-
hez azok járulhatnak, akik idős kor vagy tartós betegség miatt kérik az Úr 
Jézus szentségi megerősítését. A szentségben február 12-én, kedden, az 
esti szentmisében részesülhetnek a Testvérek. Minden további informá-
ció a Hírnökben található. Kérjük, hogy akik szeretnének a szentségben 
részesülni, szíveskedjenek feliratkozni a sekrestyében! 

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe, hogy az újságos asztalról 
iskolánk logójával ellátott gyertyát lehet vásárolni.  

 

  
 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg 

Hírnök 
 

2019. február 3. 
Évközi 4. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – 
Iskolalelkészség 

Szent Kereszt Templomigazgatóság 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
Lelkiásztori munkatársak kezdik meg szolgálatukat 
 
Közösségünk önállóvá válása sok új feladatot hozott számunkra. Ezek 

egy része nem szükségszerűen kötődik ahhoz, hogy elvégzője az egyházi 
rend szentségében részesült személy legyen. Éppen ezért Egyházunk 
szándékának megfelelően mi is egyre inkább szeretnénk világi, vagyis 
nem felszentelt segítők munkáját igénybe venni közösségünkben.  

Ez szépen kifejezésre juttatja azt, hogy az Egyház működése, az evan-
gélium hirdetése és az Egyház növekedése iránti elköteleződés minden 
megkeresztelt ember feladata, nem csupán a felszentelt szolgálattevőké. 
A lelkipásztori munkatársak a jog által meghatározott területen segítik a 
lelkipásztort abban a közösségben, amely iránt elköteleződtek.  

Közösségünkben ebben az évben három lelkipásztori munkatárs végzi 
szolgálatát: Paksa Gergely, Sziráki Péter és Tímár János. Püspök atya meg-
bízása alapján feladatuk elsősorban a liturgikus szolgálat: segítés az ál-
doztatásban, szentségimádási alkalmak vezetése, illetve a betegek áldoz-
tatása otthonaikban. Ezen felül a közösségi élet kialakításában és szerve-
zésében is támogatást nyújtanak majd. Hálásan köszönjük szolgálatukat!  

Közösségünk tagjai pedig támogassák imádságukkal őket, hogy sok 
egyéb feladatuk mellett lelkesen és örömmel tudják szolgálni a mi kis kö-
zösségünket! 

 
 
 



Betegek szentsége: február 12. 
 

Február 11-e 
minden évben a 
betegek világ-
napja. E naphoz 

kapcsolódóan 
másnap, február 
12-én, kedden, az 
esti szentmise ke-
retében részesül-
hetnek közössé-
günk betegei a 
betegek szentség-

ében.  
Az Egyházi Törvénykönyv szerint a betegek kenetét azok vehetik fel, 

akik élete betegség vagy öregség miatt veszélybe kerül. A szentséget meg 
lehet ismételni, ha a beteg felépülése után újra súlyos betegségbe esik, 
vagy ha ugyanannak a betegségnek a folyamán a veszély súlyosabbá válik. 
(CIC § 1004.) 

Kérjük, hogy akik szeretnék a szentséget felvenni, február 7-ig (csü-
törtök) szíveskedjenek feliratkozni a sekrestyében. Egyúttal azt is kérjük, 
hogy akik a szentséget fel fogják venni, szíveskedjenek elvégezni előtte 
szentgyónásukat! A szentség ünneplésére február 12-én, kedden, a 18 
órai szentmisében kerül sor. Közösségünk minden tagját várjuk a közös 
ünneplésre, hogy együtt imádkozhassunk betegeinkkel és betegeinkért! 

 
 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia közleménye 
 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjai 
örömmel fogadták az erdélyi püspökök meghívá-
sát a Szentatya, Ferenc pápa romániai látogatása 
alkalmából. A meghívásnak hálás szívvel teszünk 
eleget. 

Bátorítjuk a magyarországi híveket és minden 
jóakaratú embert, hogy minél többen köszöntsük 
együtt a Szentatyát a csíksomlyói Szűz Mária-
kegyhelyen, azon a földön, amely nekünk is kedves, és ahol a történelem 
folyamán először tesz látogatást Szent Péter utóda. 

Imádkozzunk együtt a Szentatyával Csíksomlyón június 1-én, azon a 
napon, amelyet idén fogadalmi búcsúnak is nyilvánítottak. Kérjük mind-
nyájunk számára a Segítő Szűz Mária közbenjárását. 

Budapest, 2019. január 28. 
a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
 

 


